
GEMEINDERÖNS
BEZIRK FELDKIRCH VORARL8ERG

Röns, am 19. 06. 2019'

NIEDERSCHRIFT

zu der am Mittwoch, den 19. Juni 2019 um 19.00 Uhr im Gemeindehaus Röns

stattfindenden 24. Sitzung der Gemeindevertretung von Röns.

Beginn: 19. 00 Uhr

Anwesend: Vizebürgermeister Ing. Thomas Raggl, Gemeinderäte Michael
Ammann und Mag. Birgit Knecht-Burghard sowie die
Gemeindevertreter Dominik Fresser, Josef Breuß, Magnus
Vonbrül jun., Susana Crisol Diaz

Ersatzmitglied: Stefan Gohm

Weitere Anwesende: GV-E Bianca Dünser

Entschuldigt: GV Martina Rauter, GV-E Manuel Barwart

Schriftführerin: Monika Reisch

Tagesordnung

1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

2) Wahl des Bürgermeisters

3) Angelobung des neuen Bürgermeisters durch den Bezirkshauptmann

4) Allfälliges
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1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Vizebürgermeister Ing. Thomas Raggl begrüßt die Mitglieder der
Gemeindevertretung, die Ersatzmitglieder sowie die Gäste. Ein besonderer Gruß gilt
Bezirkshauptmann Mag. Herbert Burtscher, Altbürgermeister Anton Gohm sowie dem
Altbürgermeister und Ehrenbürger der Gemeinde Röns, Hermann Gohm.

Für die entschuldigte Gemeindevertreterin Martina Rauter nimmt das 1. Ersatzmitglied
Stefan Gohm an der Sitzung teil. Der Vorsitzende stellt fest, dass die Einladung
ordnungsgemäß erfolgte und die Beschlussfähigkeit gegeben ist.

2) Wahl des Bürgermeisters

Die Wahl erfolgt mittels Stimmzettel. Als Stimmenzähler werden Dominik Fresser und
Bianca Dünser bestimmt.

Mag. Birgit Knecht-Burghard schlägt Michael Ammann als Bürgermeister vor.

abgegebene Stimmen: 8
gültige Stimmen: 7
ungültige Stimmen: 1

Der Vorsitzende stellt fest, dass Gemeindevertreter Michael Ammann zum

Bürgermeister gewählt ist und gratuliert zur Wahl. Michael Ammann nimmt die Wahl
an.

3) Angelobung des neuen Bürgermeisters durch den Bezirkshauptmann

Nach einer kurzen Ansprache durch Bezirkshauptmann Mag. Herbert Burtscher legt
Michael Ammann vor dem Bezirkshauptmann das Gelöbnis gemäß § 64
Gemeindegesetz ab. Der Bezirkshauptmann gratuliert dem neugewählten
Bürgermeister und wünscht ihm alles Gute.

Bürgermeister Michael Ammann übernimmt den Vorsitz und bedankt sich bei der
Gemeindevertretung für das ihm entgegengebrachte Vertrauen.

Er hält folgende Antrittsrede:

Als erstes möchte ich mich bei der Gemeindevertretung für das entgegengebrachte
Vertrauen bedanken - ich hoffe auf ein gutes Miteinander und eine konstruktive
Zusammenarbeit.

Röns ist zwar flächenmäßig das kleinste Dorf Vorarlbergs, ABER es ist:

ein Dorf mit großem Zusammenhalt
ein Dorf mit gut funktionierender Schule und Kindergarten
ein Dorf mit einem lebendigen Vereinsleben
ein Dorf, wo viele gerne wohnen würden



Unser Dorf zu erhalten und zu gestalten ist eine große Herausforderung. Aber auch
über die Dorfgrenzen hinauszublicken und mit den Nachbargemeinden und den
Walgaugemeinden zusammenzuarbeiten, muss weiterhin ein Ziel sein.

Nach anfänglichen Unsicherheiten und schlaflosen Nächten, aber auch guten
Gesprächen mit Familie, mit dem Gemeindevorstand - Anton, Thomas und Birgit und
dem Herrn Bezirkshauptmann habe ich mich entschlossen, mich für dieses Amt zur
Verfügung zu stellen. Mir ist bewusst, dass es eine große Verantwortung und
Herausforderung ist, so ein Dorf zu leiten.

Ich kann dieses Amt nur so gut machen, wie ihr mich dabei unterstützt, es braucht
motivierte Leute die mitarbeiten, mitdenken und mithelfen. Das Dorfleben soll nicht nur
ein NEHMEN, sondern auch ein GEBEN sein!

Ich freue mich auf die spannende und ehrenvolle Aufgabe. Mit eurer Hilfe und
Unterstützung wird die Perle am Bergeshang - wie es im Rönser Heimatlied heißt -
erhalten bleiben. Dankeschön!

4) Allfälliges

Ing. Thomas Raggl lädt alle Anwesenden zu einem Umtrunk auf den Magnusplatz ein.
Bürgermeister Michael Ammann bedankt sich bei Bezirkshauptmann Mag. Herbert
Burtscher für die Teilnahme an der Sitzung.

Ende: 19. 20 Uhr

Schriftführerin:

0

Monika Reisch

Der Bürgermeister:

Michael Ammann


